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YcnoBHoe rpachmyeckoe usobpaxeHue
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TexHU4YecKkue xapakTepUCTUKU

HanpspkeHne nutanus 5,0 B £ 10 %

OuanasoH pa6ounx Temnepatyp ot — 60°C go + 85°C

MHdopmaumoHHas emkocTb — 2048 6ut

KonunyectBo pa3pagos B UHpopmMaunoHHom crose — 8

Konuyectso nopToBs BBOAA/BLIBOAA:
- BOCbMUpa3psigHbiXx — 2
- wecTmpaspsagHbeix  — 1

KonnuyectBo Tavimepos (14-Tu paspsgHbix) — 1

Bpemsi BbiGopkn — 140 HC

,D,I/IHaMI/ILIeCKaﬂ |'|0Tp66nﬂemas1 MOLLHOCTb

(B HOpManbHbIX KNMUMaTUYeCKuX ycrnosusix) — 27,5 mBT

MoTpebnsiemas MOLHOCTL B pexume xpaHeHust — 0,55

mRT

OnepaTtuBHOEe

PV55

= 3anoMuHalrLlee yCTPONCTBO

(ctaTnyeckoe)
C noptamMmu BBoAa/BbiBOAA

U TauMepom

HasHa4yeHue BbiBOOOB
BobiBogbl | O6o3HayeHne | HavnmeHoBaHue
1 BFIOC3 Beoa/BbiBog nopta C
2 BFIOC4 Beoa/BbiBOg nopTta C
3 C Bxop «TakT cyeTymka Tanmepa»
4 R Bxoa HavanbHoOM ycTaHoBKM
5 BFIOC5 Beoa/sbiBog nopta C
6 Q Bbixog cyeTuuka Tanmepa
7 EIO Bxon «PaspelueHve BBoaa-BbIBOAA»
8 CE Bxop «Pa3spelueHune kpuctanna»
9 RD Bxoa «CuuntbiBaHNE»
10 WR Bxog «3anucb»
11 EWRA Bxop «PaspelueHne 3anucu agpeca»
12 ADO BBoa/BbiBOg, «Adpec-AaHHble»
13 AD1 BBoa/BbiBOg, «Adpec-AaHHble»
14 AD2 Beoa/BbiBOA, «Apec-AaHHble»
15 AD3 Beoa/BbiBoa «Adpec-AaHHble»
16 AD4 BBoa/BbiBOA, «Adpec-AaHHble»
17 AD5 Beoa/BbiBOg «Adpec-AaHHble»
18 AD6 BBoa/BbiBOA, «Adpec-AaHHble»
19 AD7 Beoa/BbiBoa «Adpec-aaHHble»
20 ov O6wui BbIBOA
21 BFIOAO Beoa/sbiBOg nmopTta A
22 BFIOA1 Beoa/BbiBOg, mopTta A
23 BFI0A2 Beoa/BbiBOg, nopTta A
24 BFIOA3 Beoa/BbiBOg, nopTta A
25 BFIOA4 Beoa/sbiBOg nmopTta A
26 BFIOAS Beoa/BbiBOg, mopTta A
27 BFIOA6 Beoa/BbiBOg, nopTta A
28 BFIOA7 Beoa/BbiBOg, nopTta A
29 BFIOBO Beoa/BbiBOg nmopTa B
30 BFI0B1 Beoa/BbiBOg, nopTa B
31 BFI0B2 Beoa/BbiBOg, nopTa B
32 BFIOB3 Beoa/BbiBOg, nopTa B
33 BFIOB4 Beoa/BbiBOg nmopTa B
34 BFIOB5 Beoa/BbiBOg, nmopTa B
35 BFI0B6 Beoa/BbiBOg, nopTa B
36 BFIOB7 Beoa/BbiBOg, nopTta B
37 BFIOCO Beoa/sbiBog nopta C
38 BFIOC1 Beoa/BbiBOg, nopta C
39 BFIOC2 Beoa/BeiBOg, nopta C
40 Ucc MNutanue




PV55

dnekTpuyeckme napaMeTpbl B Auana3oHe paboyux TemnepaTtyp
Byk- Hopma | Temnepa- ByKBeH- I::;’;Z? Temnepa-
HanmeHoBaHue napameTpa, BeHHoe| napameTpa| Typa HaumeHoBaHue napameTpa, Hoe meTpa Typa
eaAuHMLa U3MepeHus, o6o- cpeasbl eAuHMLa U3MepeHus, cpeabl
PeXuM UsmepeHus 3Have- “;':_ 6H§- (Koe,nyca), pexum nsmepeHus of;):::- “:':_ 6H§— (Korznyca),
M€ lhee| nee c Hee | nee c
BxoaHOWM TOK HU3KOro U BbICOKOIO I - 0,1 —60+3 | Tok notpebneHus, MKA, lec — |100| -60%3
YPOBHSI, MKA, i 0,1 25+ 10| npu Uec=5,5 B; U, =0 B; U= 5,5 B 100 | 25+10
npu Uec=5,5 B; U, =0 B; Ujy= 5,5 B 1,0 85+3 1000| 85%3
BbIx0gQHOM TOK HU3KOrO U BbICOKOTO YPOBHS lozL - 0,5 —-60+3 | OuHamuuyeckumn Tok noTpebneHus, MA, lcco - |50 25+ 10
B COCTOSAHUM «BbIKMIOYEHO», MKA, lozn 0,5 25+ 10| npw tykna ospawermus =1 MKC,
npu Uce=5,5 B; U =0 B; Uow= 5,5 B; 5,0 85%3 | npu Uec=5,5 B; C,.=150 nd
U, =0,8 B; Un=3,0B
BbixogHoe HanpspkeHne HU3KOro UoL - 0,05 | —60+3 | BbixogHOe HanpsKeHue BbICOKOro UoH 495 - -60+£3
ypoBHs, B, 25+ 10| yposHs, B, 25+10
npn Uge=5,0 B; U=0 B; Us= 5,0 B 85£3 | npu Uge=5,0 B; Uy=0 B; U= 5,0 B 85+3
MakcrnmarnbHoe BbIXOOQHOE HanpsikeHne Uotmax | — 0,40 MwuHMManbHOE BbIXOAHOE HanpsiKeHne UoHmin | 3,0 | —
HWU3KOro ypoBHs, B, BbICOKOrO YpOBHS, B,
npu Ucc=4,5 B;U,=0,8 B; Uy=3,0 B npu Ucc=4,5 B;U,=0,8 B; Uy=3,0 B
10.=2,0 MA -60+3 low=1,2 MA -60%3
10.=2,0 MA 25+10 lon=1,2 MA 25+10
lo.=1,6 MA 85+3 low=1,0 MA 85+3
Bpewms BbIOOpKY, HC, tago) | — | 170,0 |oT— 60 = 3| Bpemsi 3aaepxkn pacnpocTpaHeHus oT tp 10 | - |oT—60%3
npu Ucc=4,5 B; U;=0...0,5 B; Ao 85+3 BXO4a CYUTbIBAHUA K BbIXO4aM AaHHbIX, | (RD-AD) Ao 85+£3
Un=4,0...4,5B; C.=150 n® Hc, npy Ucc=4,5 B; U, =0...0,5 B;
Un=4,0...4,5 B; C,=150 nd
Bpewms 3agepkku pacnpocTpaHeHusi ot tp — | 400,0 |oT - 60 * 3| Bpemsi coxpaHeHus1 curHana gaHHbIX tv 0 |[100,0{oT—60+3
BXOAa 3arnucu K BbIxody nopTa, Hc, (WR-BFIO) Ao 85 £3| GTHOCUTENBHO CUrHANA CUNTLIBAHNS, (RD-AD) Ao 85+£3
npy Ucc=4,5 B; U;=0...0,5 B; npun Ucc=4,5 B; U, =0...0,5 B;
Un=4,0...4,5 B; C,=150 n® Un=4,0...4,5 B; C,=150 nd
MakcumanbHas YyactoTa crnegoBaHus femax | 3,0 — oT — 60 * 3| HanpshkeHne nuTaHus B pexume Uccs 2,0 — -60+£3
MMMYMbCOB TaKTOBbLIX CUrHANOB Ha BXOAE, Ao 85+3 XpaHeHus, B, 25+10
Mru, npu Ucc=4,5 B; U =0...0,5 B; npv U =0 B; Uy=Ucc 85+3
Un=4,0...4,5 B; C,=150 nd
BxogHas émkocTb, Nd, C — 10 25 + 10| EmkocTb Bxoga/Bbixoga, nd, Cuo - 20 25+10
npu Ucc=5,0 B; U, ;=0 B npun Ucc=5,0 B; U;.=0 B; Us=0 B




